

Балетная труппа новосибирского театра едет в Китай

Министерство культуры Китайской Народной Республики пригласило на гастроли балетную труппу и оркестр Новосибирского театра оперы и балета. Коллектив принял приглашение и усиленно готовится к этой поездке. Состоялся общественный просмотр спектаклей, с которыми театр выезжает во второй половине августа в Китай. Нашим китайским друзьям будут показаны балеты: «Лебединое озеро» Чайковского, «Жизель» Адана, «Дон Кихот» Минкуса, «Берег счастья» Спадавенциа. Кроме того подготовлена большая концертная программа. Спектакли начнутся 1 сентября в Шанхае.

1 октября в день провозглашения Китайской Народной Республики, советские артисты покажут свой первый спектакль в Пекине. Гастроли будут проходить в новом театральном здании «Столица». В Пекине коллектив будет находиться и в дни празднования 40-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Гастроли завершатся в Гуанчжоу. Здесь советские артисты будут выступать в одном из лучших залов города «Памяти Сун Ят-сена».

„Нарьяна вындер“

г. Нарьян-Мар

21 АВГ 1957